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User manual                                                                                                  English

Function: Play music, answer incoming calls and radio player
Instructions for use: 
Bluetooth mode: 
1. Turn on/off button to bluetooth mode, search pairing name “Bluetooth” on the mobile phone click it
to connect then you can enjoy music.
2. Volume up: press “+” / Volume down: press “-” / Previous track: press “+” / Next track: press: “-” / 
Incoming call: press 
FM mode:
Press button “M” change to FM mode and search radio automatically.
MP3 mode:
Connect to AUX cable to audio output directly (not include AUX cable).
Technical Specifications:
Function: Bluetooth / FM (Frequency range 87.5 - 108 MHz) / MP3
Battery: Built-in 180mah battery
Bluetooth version: 5.0
Charger cable length: 45 cm
Charge mode: 
Plug-in the charger cable to the headphone, 2 hours later, the headphone will be charged.
Accesories: Manual and charger cable
Guarantee letter:

GUARANTEE LETTER
DEVICE

ITEM: ___________________________________

Serial number: ________________________________

ESTABLISHMENT

Purchase date: ___________________________

91 499 06 24

INNOVA CELULAR SL
C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8B

28521 Rivas-Vaciamadrid
Madrid

Establishment signature



Note: Do not expose the headphones at extreme temperatures, these could exploit.

Declaration of conformity
Through this INNOVA CELLULAR, it declares that the EARPHONE WIRELESS WITH FM BTF 
complies with the essential requirements and any other applicable or enforceable provisions of 
Directives CE 2014/53 / EU RED and RoHS 2011/65 / EU, of the European Parliament and of the 
Council, transposed to Spanish legislation through Royal Decree 188/2016, of May 6, 2016. To see 
the complete declaration of conformity, you can access it through the following link: 
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/descargas/declaracion/declaracion_aur-21btf.pdf
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Manual de usuario                                                                                      Español

Funciones: Reproductor de música, función manos libres y radio FM.
Instrucciones de uso: 
Modo Bluetooth: 
1. Encienda el auricular, para entrar en modo Bluetooth, busque el auricular “AUR-21BTF” entre en la 
lista de los dispositivos Bluetooth de su móvil, conéctelo y ya puede disfrutar de su música.
2. Subir volumen: Mantener presionado el botón “+” / Bajar volumen: Mantener presionado el botón “-” / 
Anterior canción: Presionar “+” / Siguiente canción: Presionar “-” / Coger una llamada entrante: Presionar
el botón
Radio FM:
Presionar el botón “M” para entrar en modo radio FM y buscar las emisoras automáticamente.
Modo MP3:
Conectar el cable auxiliar directamente, para escuchar la música desde el dispositivo externo (cable
auxiliar no incluído en este pack)
Especificaciones técnicas:
Funciones: Bluetooth / FM (Rango de frecuencia 87.5 - 108 MHz) / MP3
Batería: Batería interna de 180mah.
Versión del Bluetooth: 5.0
Longitud del cable de carga: 45 cm
Carga: 
Conecte el cable de carga proporcionado en este pack al auricular, pasadas 2 horas puede retirar el
cable, los auriculares habrán quedado cargados completamente. 
Accesorios: Manual de usuario y cable cargador
Carta de garantía:



Manual de usuario                                                                                      Español

Nota: No exponga los auriculares a temperaturas extremas, la batería podría explotar

Declaración de conformidad
Por medio de la presente INNOVA CELULAR declara que los  AURICULARES WIRELESS CON 
RADIO FM BTF cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o 
exigibles de las Directivas CE 2014/53/EU RED y RoHS 2011/65/EU, del Parlamento Europeo y del 
Consejo, transpuesta a la legislación Española mediante el Real Decreto 188/2016, de 6 de Mayo de 
2016. Para ver la declaración de conformidad completa puede acceder a través del siguiente link:  
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/descargas/declaracion/declaracion_aur-21btf.pdf



Manual de usuário                                                                                    Português

Funções: Leitor de música, função mãos-livres e rádio FM.
Instruções de uso: 
Modo Bluetooth: 
1. Ligue o fone de ouvido, para entrar no modo Bluetooth, procure o fone de ouvido “AUR-21BTF” na 
lista de dispositivos Bluetooth do seu celular, conecte-o e você poderá desfrutar da sua música.
2. Aumentar volume: mantenha pressionado o botão “+” / Diminuir volume: mantenha pressionado o 
botão “-” / Música anterior: Press “+” / Próxima música: Press “-” / Atender uma chamada recebida: 
pressione o botão
Rádio FM:
Pressione o botão “M” para entrar no modo de rádio FM e procurar as estações automaticamente.
Modo MP3:
Conecte o cabo auxiliar diretamente, para ouvir música do dispositivo externo (cabo auxiliar não incluído 
neste pacote)
As especificações técnicas:
Funções: Bluetooth / FM (faixa de frequência 87,5 - 108 MHz) / MP3
Bateria: bateria interna de 180 mah.
Versão Bluetooth: 5.0
Comprimento do cabo de carregamento: 45 cm
Carregar: 
Conecte o cabo de carregamento fornecido neste pacote ao fone de ouvido. Após 2 horas, você poderá 
remover o cabo, os fones de ouvido estarão totalmente carregados.
Acessórios: Manual do usuário e cabo do carregador
Carta de garantia:
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Nota: Não exponha os fones de ouvido a temperaturas extremas, a bateria pode explodir

Declaração de conformidade
A INNOVA CELLULAR declara que OS AUSCULTADORES SEM FIO COM RÁDIO FM BTF atendem 
aos requisitos essenciais e a quaisquer outras disposições aplicáveis ou força executória das Diretivas 
CE 2014/53 / EU RED e RoHS 2011/65 / EU, do Parlamento Europeu e do Conselho, transpostas para 
a legislação espanhola pelo Decreto Real 188/2016, de 6 de maio de 2016. Ver a declaração A 
conformidade total pode ser acessada através do seguinte link:  
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/descargas/declaracion/declaracion_aur-21btf.pdf


